Vážení rodiče, milí žáci!
Oslovuji Vás v této nelehké době z důvodu několika sdělení a žádosti o Vaši pomoc a spolupráci.  
Snažíme se spolu s kolektivem pedagogů rozjet platformu MS Teams a s ní lépe zvládnout distanční   vzdělávání. Je to systém vhodný pro komunikaci mezi žáky a vyučujícími, pro vzájemné sdělení informací, organizaci času s kalendářem a naplánovanými online hodinami, vkládáním úkolů a další. 
Žádám Vás o spolupráci při instalaci platformy TEAMS (pro mladší žáky a žákyně prosím rodiče o pomoc, starší to určitě zvládnou sami, je to snadné), ve které bychom chtěli komunikovat a vyučovat vaše děti v dalších dnech. 
Z vaší strany je potřeba podniknout několik kroků. Vstup (první) je přes web naší školy https://skolavysokeveseli.cz/, na webu najdete záložku Naše škola on-line, kde najdete MS TEAMS ke stažení, stáhnete buď do PC nebo aplikaci do mobilu či tabletu. Přihlásíte se přístupovými údaji, které byly třídními učiteli zaslány do Bakalářů. Dostanete se do prostředí TEAMS, kde bude probíhat online spojení dle rozvrhů distančního vzdělávání (také byly poslány třídními učiteli do Bakalářů). 
V tomto týdnu pojedeme zkušebně, budeme vše ladit tak, aby to všem sedělo. Budeme se všichni v tomto systému učit pracovat. I pro nás je zcela nový, proto prosím o shovívavost a trpělivost. Jsme si vědomi, že může nastat problém s online spojeními. V případě, že selže spojení, nebo nastane jakýkoliv jiný problém, informujte prosím vyučujícího. 
Znovu opakuji, že distanční vzdělávání je povinné, tedy dítě se účastní online hodin a plní, vypracovává a odevzdává úkoly vyučujícím. Prosím o dodržování termínů odevzdání, musíme to taky zpracovat. Pokud jste v časovém presu, či vyvstane nějaká komplikace, sdělte to prosím vyučujícímu.
Věřím, že spolu vše zvládneme. 
Rozhodně si nepřejeme, aby žáci nebo Vy jste byli ve stresu. Pokud vyvstane nějaký problém, nebo budete mít dotaz, ozvěte se nám. Vše je řešitelné. Vzájemná komunikace je nyní stěžejní.
Dále chci informovat, že stále jsou k dispozici k zapůjčení PC ze školy. 

Děkuji Vám za spolupráci, přeji všem pevné zdraví a budeme se těšit na setkání v lepších časech.
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