Nabídka zapůjčení stolních počítačů žákům ZŠ a MŠ Vysoké Veselí
V mimořádně složité době, kterou právě prožívají všechny školy, všichni pedagogičtí pracovníci, žáci i jejich rodiče, se projevuje i solidarita a pomoc lidí, kteří si zaslouží obrovský obdiv. Ne všichni žáci naší školy mají možnost v době distanční výuky pracovat na počítači, proto jsme se zapojili do projektu Královéhradeckého kraje Darujme do škol s nadějí, že se nám podaří oslovit veřejnost a získat pro žáky výpočetní techniku. 
Na základě návrhu Města Nová Paka bylo dne 23. dubna z rukou ředitele Základní školy Nová Paka, Husitská 1695 Mgr. Zdeňka Burkerta předáno šest vyřazených počítačových sestav včetně příslušenství, které jsou již nyní k dispozici našim žákům. 
[bookmark: _GoBack]Pokud mají rodiče zájem o zapůjčení počítače pro své děti, prosíme, aby kontaktovali třídního učitele nebo vedení školy. 
Rádi bychom poděkovali Radě Města Nová Paka a Základní škole Nová Paka, Husitská za dar, který dobře poslouží pro činnost školy ve Vysokém Veselí. Děkuji jménem ředitelky školy, pedagogických pracovníků a zejména žáků Základní školy a Mateřské školy ve Vysokém Veselí, kteří budou počítače využívat.                                              
Mgr. Iveta Nyčová, zástupkyně ředitelky


   
